

今年是龙年,不少人都想在今年生下BB,为婴儿"抢注"龙宝宝,孙燕姿也不 例外。关于BB那些事儿,明星们可以为了自家的宝贝做任何事情,前不久文章 还为女儿吃了假鳕鱼而破口大骂,昨日,李念又为小酸奶大办百日宴

孙燕姿宣布怀上龙宝宝

孙燕姿自从去年5月8日和相恋 五年的爱人纳迪姆甜蜜完婚后,每次 孕传闻。昨日,她跟媒体朋友及歌迷 们分享这天大的喜讯——"孙燕姿怀 孕了",这是他们夫妻最好的结婚周年 贺礼。孙燕姿还在微博调皮回应:"是 的,你们都猜对了!"

孙燕姿怀孕,因为是第一胎,家人 什么事情都不太让她做,很多工作都

李念为爱女办百日宴

内地女演员李念于今年1月晋升 为年轻辣妈,生下女儿小酸奶,英文名

5月6日,正值小酸奶出生一百天,李念特地为爱女举办了以"jessica和她的99个愿望"为主题的百日宴。 现场的布置十分可爱粉嫩,足见小酸

奶是集万千宠爱于一身。 李念微博称"jessica 百天啦!今 天的主题是 jessica 和她的 99 个愿 望",配图为一个十分粉嫩可爱、有 "Jessica"字样的蛋糕塔。27分钟后,

由老公包办,大家都要燕姿好好休养, 让她觉得有些不习惯。经纪人曹晋玮 正常工作。"孙燕姿并没有因为怀孕而

孙燕姿怀孕后最大的改变在味 觉。经纪人说:"燕姿怀孕后,时时刻 刻都觉得嘴巴里有怪味。而且变得很 想吃橘子,一次可以吃三颗。

她再次发微博称"谢谢所有朋友们", 并配上一张小酸奶的可爱PS照。网 友纷纷留言祝福小酸奶百日快乐

有好友曝光了百日宴的现场布置, 照片中有一个写有对小酸奶百日祝福 的背景板,李念抱着女儿,与丈夫一起 在背景板前与好友合照,一家三口十分 融洽。小酸奶穿着白色带花边的连帽 衫和红色长裤,安然躺在母亲怀中,只 是一脸懵懂,有些出神。照片还曝光了 宴会上的餐桌一角,餐具和食物整齐有 序地摆放着,均十分精致。 星报综合

罗家英"半张脸" 出演《查无此人》



星报讯(记者 吴笑文) 由新生代导 演朱敏江执导,于小伟、邬君梅、罗家英等 主演的推理悬疑大片《查无此人》现已定 档6月8日。香港老戏骨罗家英,在片中 一反常态改走"神秘、恐怖"路线,更因为 患病原因,用"半张脸"将《查无此人》中一 号神秘人物"严叔"演绎得惟妙惟肖。

此次罗家英饰演沉默寡言、极具阴暗 气质的"严叔"一角。因患面瘫,罗家英戏 称自己只拿出了一半的演技,用"半张脸" 就把戏拍完。昨天在接受记者采访时,他 说:"我从加拿大回来,脸部半边不能演, 有一些面瘫,我就跟导演说实在不好意 思,没想到拍戏的时候脸还会抽搐,没想 到这样效果更好。"

相对电影来说,大家还是更加关心罗 家英的身体,"身体状况还好,并没有说的 那么糟糕,而且这次电影里的角色那种阴 森恐怖的感觉,如果我没得这个病的话可 能呈现出来的效果还没有这么好的!"

王菲演唱会门票成送礼"佳品"

·门票销售全面进入倒计时,歌迷欲购从速!

她是女神,是天后, 是传奇,她拥有我们这个 时代最好的声音。华人 歌坛唯有她,能够自由挥 洒着那样华丽至极的灵 动。她的唱片销量在整 个亚洲地区无人能超越, 甚至因此被载入吉尼斯 世界纪录大全。而这一 次巡唱,顶级天后、顶级 乐队、顶级舞美、顶级场 馆……这一切,注定了这 场演出的华丽与尊贵。

合肥的广大"菲迷 有福气啦,5月23、24日 天后王菲将在滨湖国际 会展中心连开2场演唱 会。这让等待太久的合 肥歌迷,终于可以有机会 与偶像近距离接触,和她 一起共度两个辉煌的不

眠之夜。"别人无所谓,王菲的演唱会必须 看"。不知从何时开始,看王菲成为朝圣-样的心理诉求,自2010年底,北京、上海、西 安、成都、厦门……天后所到之处无不是门 票被歌迷疯狂抢购。

王菲演唱会门票历来都很抢手,作为 2012年合肥最高规格的演唱会,歌迷们的热 情让主办方有点"措手不及",都不愿意错过 天后首次驾临合肥这千载难逢的机会。不 仅500元、1000元门票早早售罄,1500元门 票也已所剩不多,随着门票的不断减少尚未 买到票的歌迷也越来越焦急。

各大售票点,购票人群排起了长龙。据 了解,除了铁杆粉丝看偶像演唱会圆梦以



外,还有许多歌迷购买王 菲演唱会门票,作为感恩 同馈亲朋好友的最佳礼 品。歌迷张小姐说:"我和 妈妈都很喜欢听王菲的 歌,王菲难得来合肥开演 唱会,这是第一次可能也 是最后一次。我一定要带 着我妈妈去看! 母亲节快 到了,我想送张王菲演唱 会门票给她作为节日礼 物,她一定会非常开心的!

本次演唱会的门票、 票夹、防伪贴都是由特殊 材料制作的。目都是采取 特殊技术与手段经过一系 列复杂的流程才制作出来 的。现场的机器验票可以 杜绝人为因素的干扰,绝 对不可能让假票瞒天过 海。歌迷朋友若非在官方

指定售票点购票一定要非常谨慎。如果因非 正当渠道购票产生的假票、错票等导致无法 进场观看演出等情况,主办方概不负责。请 务必一定要到指定售票点购票,所有门票都 已经所剩不多,歌迷欲购从速!

本次演唱会由高炉家和谐年份酒独家 冠名,蓝蓝矿泉LIFE倾情呈献,合肥报业传 媒集团、合肥广播电视台主办,合肥广播公 司、合肥余音文化传播有限公司承办。

王菲2012巡唱・合肥站 倒计时 15天

咨询热线: 0551-2197055 2197066

留声机

倪萍: 后起之秀挡着我了

"顶着那么多的光环,其实我真的没 有那么优秀。当年央视看上我,是觉得我 很有特点,这个特点就是难看:龇着个牙、 驼着个背,一口山东话,长得还黑黢黢 的。我的这个特点就是区别于别人的地 方。后来当我发现上百件旗袍没有一件 能穿得上的时候,我就感觉自己不能继续

站在这个岗位上了。在任何岗位上,当你 只能原地踏步不能进步的时候,紧接着就 一定是后退了,还不如尽早洗择离开去做 一些有可能做得更好的事情。而且如今 又有那么多的后起之秀,我感觉站在那儿 他们挡着我了,还是多给年轻人一些机 会,也算是急流勇退吧!"

倪萍如今虽已淡出主持界,但她的人气却一直是居高不下。近日她亮相某节目担 任评委。在节目中, 倪萍现场回顾起了自己的主持心路, 并聊起了自己退出主持圈的 真正原因。



电话:2794999 / 2795998 影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站